

市井中国

高三女生患“恐男症” 男生碰过的东西全都恶心

心理咨询师说,女孩患上了“强迫症”

昨日,重庆市的王女士说,女儿芊芊(化名)在重庆市某重点中学上高三,3次模拟考试都上了重本线。但她从高二开始,就逐渐讨厌同龄男生。哪个男生摸过她的书,她就感到厌恶,觉得脏。心理咨询师丁祉老师认为,芊芊不是社交障碍,而是患了“强迫症”。她明明知道自己的想法没有科学依据,但仍要强迫自己去接受荒谬的观点。

王女士说,前几天一个男生突然撞到女儿,芊芊为此烦恼了很多天。据芊芊说,她曾经听人讲,坐男生坐过的凳子可能怀孕,跟男生的身体接触也可能怀孕。王女士说,她曾无数次开导女儿,女儿也表示自己明白道理,但就是无法摆脱排斥男生的想法。

丁老师认为,面对高考,现在芊芊的父母不能再去跟女儿强化这个问题,而是要把女儿的这个心理障碍“封存”起来,鼓励女儿把注意力集中到考试上。如果考场紧张,建议应急的调节办法是——把注意力集中到书写上,默念“我很快就能适应,很快能适应”。

据《重庆晚报》

少女没钱付车费 欲以身相许

这举动吓跑了20多岁的司机

“大哥,我没钱,但不能让你白跑一趟啊!”前天凌晨,江苏一名摩的司机将一名少女送至目的地时,女孩一边声称自己没钱,一边脱下裤子表示愿意“慰劳”司机。

前天1时许,摩的司机小胡正在江苏溧水县永阳镇金蛙路待客,一名十七八岁的少女走了过来,女孩染着一头金黄色的头发,穿着很时髦。“我要去洪蓝镇。”该女子和小胡谈妥了价钱后,小胡带着她一路疾驰到了目的地。

女孩跳下车,一手按着小胡的肩膀,笑吟吟地看着他。“小姐,该付钱了,20块。”小胡被她看得浑身不自在,不得不提醒她付钱。可接下来的一幕让小胡很吃惊,只见该少女一边朝小胡抛媚眼,一边老练地开始脱裤子。“大哥,不好意思,我身上没钱,可是看你白跑一趟我也心疼。”少女娇滴滴地说着,手上的动作也很利索,一会儿就把身上的牛仔裤脱了下来,只剩下一条内裤,“大哥,我也没什么好给的,你就看着办吧!”少女轻佻地笑了两声,向小胡身上靠了过来。

小胡说,自己只有20多岁,从来没遇到过这样的情况,当时就羞红了脸,连忙将少女推开,只好发动摩托车头也不回地跑了。

据《现代快报》

两对夫妻办完离婚 互换对象再结婚

重庆的这四人曾经是很好的朋友

现在的丈夫是朋友原来的丈夫,自己原来的丈夫却成了朋友现在的丈夫……这种互换丈夫和妻子的情节,一般在电视或电影里才会看到。但上周,这样具有戏剧性的场景,却在重庆市渝北区婚姻登记中心上演了。

两对夫妻相约离婚

上周四下午,渝北区婚姻登记中心走进4个人,他们看上去都只有30多岁,是两对夫妻,而且4人好像约好的一样。“我们结婚证弄丢了,可以离婚吗?”在离婚登记处,其中一对夫妻向工作人员咨询。

按规定,要离婚必须出具结婚证;若丢了,要先补办结婚证才能办理离婚。于是,这对夫妻让一起来的另一对夫妇先办离婚,他们则去补办结婚证。

办完离婚换配偶

补办结婚证后,他们又返回了离婚登记处,4人挨得很近,好像在商量什么事情,声音很小。填写离婚申请、交证件、审核,很快,4人的离婚证都办了下来。他们站起身来,但是并没有下楼离开,而是径直朝结婚登记处走去,申请结婚。

记者疑窦顿生,走近一看才发现,要结婚的还是4人,但他们站的位置已经交换了。把结婚证弄丢的夫妇已经分开站了,两人分别和另外一对夫妇中的丈夫和妻子结婚。

记者从侧面采访了其中一位当事人。她朝四处望了一下,小心地告诉记者,这没有什么,他们4人曾经是很好的朋友,现在成了这样的局面,也属无奈之举。

据《重庆晨报》

河南女教师去厦门会男友 因为两人的恋爱问题父母不同意,她一气之下跳了海 7条陌生人的皮带接成救命绳

昨日11时30分,在厦门会展中心一号公厕旁的海边上,来厦见男友的河南25岁女教师张某一时想不开跳海自杀。

昨日12时许,事发海面上,一名光着膀子的男子抱着一名女子浮在海面

上。年轻女子身上套着条绳索,而男子的另一只手上抓住一条由7条皮带接成的救命绳,努力使自己不致沉到水里去。

自发解下腰间皮带的周先生说,那女子跳下海后,就先后有3个男的跳

下去救人。由于水面离岸有四五米的高度,跳海女子虽然找到了,但她已经有点昏迷,连累4个人都上不了岸。岸上的人见状,解下皮带接成了救命绳。

昨日下午,在厦门市中医院,跳海轻生的小张

躺在床上输液。守在一旁的小孟说,小张是他的女友。两人是河南老乡,因为两人恋爱的事父母不同意,小张一直想不开。他本想带她去海边散散心,没想到她却跳了海。

据《厦门商报》

中国影像



30万斤鱼翻塘,疑为水污染 有的人眼泪都流干了

6月4日,湖北武汉市蔡甸街南湖渔场青海湖湖汉的1400余亩养殖水域死鱼增至30万斤,工人们驾船打捞死鱼:“有的人眼泪都流干啦!”承包户夏家俊说,附近一些人工鱼塘都没有出现死鱼,湖汉死鱼应该与天气无关。他说,附近永丰街潭洲泵站有个出水口通到了他的养殖水域。由于前两天下大雨,泵站于5月31日开闸泄洪,排出的污水直接流入了湖里。正在勘察现场的蔡甸区渔政船检港监管站李国桥队长表示,由于周边一些小企业纷纷将污水排进泵站水渠中,使得水质出现问题。

据《武汉晨报》

考生家长网上团购兴奋剂

家长们把红牛等提神饮料成箱往家搬

甚至连中药膏方也被贴到网上相互交流

专家说,让孩子正常地饮食、睡眠,是对孩子最大的帮助

家住上海徐汇区的孙女士虽然家无考生,但这个月来却被同事围得团团转,“让我帮忙用儿子的病历卡去配兴奋剂”。为了让孩子在高考中取得好成绩,兴奋剂类药品在上海已成为许多考生家长热议的“补品”,有些家长甚至不惜在网上购买“进口药”。

一个月内进医院骗药四次

昨天上午,拿着儿子的病历,孙女士说:“一个月前,同事问我要治多动症的利他灵药片,后来才知道原来都是在为他们即将参加高考的孩子准备兴奋剂。”

“我一听就立即拒绝了,药怎么可以乱吃呢!”孙女士立刻拒绝,可没想到同事却搬出了一堆“成功案例”,“同事说论坛上许多人都说有效,尤其是听力考

试,注意力一集中,得分一下子就上去了,最后都是超常发挥的。”

听到可以帮助考出好成绩,孙女士将信将疑地拿着儿子的病历去医院配了药,“我就当是帮一次忙吧”。

没想到,孙女士立即成了单位里考生家长中的明星,“我这个月里去了4次医院,后来连我自己都不好意思了,每次去医院都带着儿子一起去,骗医生说药掉了,要重新配。”

考生家长网上团购兴奋剂

“其实,现在网上也有卖这种药的。”一位自称“考胜”的张姓网友说。通过搜索“利他灵”,记者找到一家“美国全进口利他灵”代购商电话,一位销售人员说,利他灵其实就是哌甲酯,俗称聪明药。“我们这里都是批发的,一瓶利他灵价格在480元左右,高考需要三四粒就够了,所以我们这里一般都是许多考生家长网上约好之后一起下订单团购的。”

“这种药是精神类药物,一般医院不会随便配出来的。”但当记者随后询问利他灵这种国家一类精神处方药网上直接销售是否合法时,这名销售人员警惕了起来,立即挂断了电话。

记者随后在许多考试论坛上发现,何种途径可购买到利他灵成了许多父母热议的话题,而除了利他灵,红牛等提神的饮料也都被父母成箱成箱往家搬,甚至连中药膏方也被家长贴到网上相互交流。

专家:考前进补是非常错误的

“我们在长期对儿童、青少年问题的研究中发现,许多家长在孩子的问题上心态没有调整好。”上海市精神卫生中心儿童行为研究室主任杜亚松指出:“近年来,出现了‘考前进补’的保健食品热,甚至出现了给孩子吃精神类药物的现象,本质上都是一样的,都是家长希望通过外力使孩子取得更好的成绩。”

“这些做法是非常错误的。许多家长在选择药物和保健食品时,实际上不过是给自己买的一帖‘安慰剂’,用以缓解自己的紧张。”杜亚松主任说。他表示,让孩子正常地饮食、睡眠,这是考前家长对孩子最大的帮助,这有助于孩子以良好的精力和体力应考。同时,专家表示,家长应给予孩子更多鼓励,尽量避免对他们提及“落榜”等字眼。

据上海《青年报》